



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



XI HUA JIE DAO



“

你好，二月

二月春风来
草拆花心开

FEEB



观西华
欢迎扫码了解更多

西华春风至 万物皆可期

在去往春天的路上,遇到诗意的冬天,在新途中怀旧与期许,在二月里,爱上勇敢前进的自己。

四川省第三批农村致富带头人出炉 彭州2人上榜!



日前,四川省农业农村厅发布了《关于认定四川省第三批农村致富带头人的通知》,认定500人为四川省第三批农村致富带头人。其中,彭州市杨友建、宣政上榜!



彭州农业
欢迎扫码了解更多

郫都召开火锅行业 节前食品安全工作会



1月30日,郫都区市场监督管理局组织辖区火锅、麻辣烫、串串香餐饮经营单位开展春节前火锅行业食品安全工作会暨诚信经营公开承诺活动。



郫都区市场监管局
欢迎扫码了解更多

成都首个娱乐场所 禁毒联盟文化主题街区亮相



日前,成都首个娱乐场所禁毒联盟文化主题街区亮相九眼桥“酒吧一条街”,在这里,将带给你完全不同于传统的禁毒宣传与体验。



武侯微望江
欢迎扫码了解更多

小项目助力“幸福满格”



温江区永宁街道城武社区胜地金芙蓉小区以“幸福满格”项目为抓手,通过建强组织队伍、优化空间建设、精准提供服务等方式,探索构建小区共建共治共享新格局,有效提升居民获得感与幸福感。



温江社治
欢迎扫码了解更多

“社区合伙人”助力乡村振兴 崇州全兴村高奏强村富民“协奏曲”



崇州市廖家镇全兴村“军魂永恒”红色主题公园是“社区合伙人”模式的一次有益探索成果。公园建成至今,已经吸引游客10万余人,实现村集体经济营收400余万元。



崇州社治
欢迎扫码了解更多